

全力备战国庆黄金周

我省6景区门票30日起降价

本报海口9月19日讯 (记者程娇)今年“十一”黄金周,游客游览我省部分景区时将少花一些门票钱。记者今天从省物价局获悉,从9月30日起,我省天涯海角风景区等6家游览参观点的门票价格将适当降低。

记者从省物价局了解到,为了营造良好的价格环境,促进旅游消费,结合我省游览参观点门票价格的实际情况,经研究,省物价局对天涯海角风景区等

三亚积极部署
黄金周旅游接待工作

本报三亚9月19日电 (记者孙慧)2012年国庆黄金周即将来临,面对国庆和中秋8天长假,三亚市物价、交通、工商、卫生等相关部门已经提前部署旅游接待工作,多部门联合开展全面整治规范旅游市场,加强集中检查整治力度。

为确保保证顾客消费权益,三亚将积极督促海鲜排档安装电子点菜系统、价格电子显示屏和POS机收银系统等三大系统,并将经营数据上传至政府有关市场监管部门。节日期间,三亚市工商局12315消费者申诉举报热线24小时人工值班。

近期,三亚光豪生度假酒店发生一起较大食物中毒事件,严重影响三亚市旅游城市形象,为深刻汲取教训,预防类似事件的再次发生,三亚市卫生部门积极对接待旅游团队用餐的餐馆、酒店、旅游景区、农家乐、机关食堂等重点单位进行卫生检查和监督。

三亚下调3大
旅游要素报价

黄金周客房报价同比下调2.5%

本报三亚9月19日电(记者张谯星见习记者黄媛艳)记者今天从三亚市有关部门获悉,为了迎接国庆黄金周,三亚市旅游、物价等部门联手规范旅游市场,酒店客房报价、海鲜排档海鲜品报价以及部分景区景点门票价均进行了不同程度的下调。

三亚市物价部门在节前向各旅游饭店下发了“十一”期间旅游饭店客房价格实行政府指导价管理的通知。据统计,“十一”期间,三亚旅游饭店间平均价格为1242元/间·天,比去年同期下降2.5%。其中,亚龙湾区域标间均价为2806元,同比下降1.2%;三亚湾区域标间均价为989元,同比下降0.5%;大东海区域标间均价为1159元,同比下降8.4%;市区区域标间均价为432元,同比下降4.6%;其他区域标间均价为1874元,与去年同期持平。

从9月开始,三亚市有关部门根据海鲜排档海鲜品平均差价率执行1年多的实施情况,重新提出按海鲜品进货价格分三个档次对各类海鲜品实行阶梯式平均差价率管理。据测算,各类餐饮海鲜品销售价格在原来基础上平均降低20%。

此外,按照省物价部门关于调整部分景区景点门票价格的新举措,全省6家旅游景区景点门票价格进行了下调。其中,三亚4家景区景点门票价(含索道)列入调整范围。

陵水分界洲岛
练内功迎旺季

9月19日,在国家4A级旅游景区陵水分界洲岛,工作人员正在对海底观光潜艇进行专业技术调试工作。该艇由芬兰进口,全长18.60米,可乘坐46人,是中国唯一的海底观光潜艇,全球目前仅有8艘。乘坐观光潜艇,游客不需任何设备,可在0—45米水深范围内任意潜浮,轻松游览海底世界。

据了解,随着国庆黄金周的临近,海南旅游将迎来传统的旅游旺季,分界洲岛等旅游景区纷纷通过提升内部管理水平及改善硬件环境等方式,练好内功迎接旺季。

本报记者 张杰 通讯员 童国强 摄

国庆期间我省酒店预订情况良好

部分酒店推出丰富多彩的迎客活动

本报海口9月19日讯 (记者罗霞)记者今天从我省一些酒店了解到,国庆期间我省酒店业呈现一明显特征:不少酒店今年“十一”期间的房价与去年同期基本持平,甚至低于去年同期,不少酒店还推出了各类精品活动。酒店“性价比”明显提升受到了消费者的欢迎,目前部分酒店的“十一”客房预订情况好于去年同期。

从价格上看,国庆黄金周期间,海口酒店房价基本与平时持平;三亚酒店房价比平时普遍出现上涨,各酒店涨幅不一,其中一些酒店涨幅超过50%。不过与去年“十一”房价相比,三亚酒店业今年的房价基本不变,甚至比去年低。

从客房预订上看,截至今日,与平时

房价基本持平的海口寰岛泰得大酒店,目前预订率达70%;海口文华大酒店等酒店预订情况与去年同期类似;三亚亚龙湾红树林度假酒店、三亚银泰大酒店等酒店的预订率普遍超过50%,一些酒店的预订率已达80%。

一些酒店负责人预计,很多游客倾向于临近节假日时才开始订房,因而今年“十一”期间的高峰时段估计会出现酒店满员的状况。他们建议,欲来海南旅游的客人应尽早订房。据了解,不少酒店推出了提早优惠订房、网络优惠订房等活动。

丰富多彩的活动是海南酒店业“十一”迎客的一大亮点。针对三亚即将到来的两节游客高峰,三亚文华东方酒店推

出了奢享中秋国庆佳节免费住宿优惠活动,9月29日至10月10日期间,连续2晚入住嬉水间海阁或套房,即可尊享第三晚免费住宿;三亚亚龙湾红树林度假酒店将在国庆期间推出国际美食周,同时还推出了大礼包等活动;三亚万豪度假酒店打出了“康乐活动”的招牌特色;七仙岭君澜度假酒店在国庆黄金周期间为游客们提供了多种有趣的活动,包括有奖竞猜、黎族竹竿舞表演等;海南皇冠滨海温泉酒店将推出中秋晚会,参加者除可享受美食外,还可参加许愿树、漂流瓶、趣味飞镖、瞎子敲锣等系列游园活动;蓝洋海航快捷酒店推出了“中秋”“国庆”团队价更低活动。

丰富多彩的活动是海南酒店业“十一”迎客的一大亮点。针对三亚即将到来的两节游客高峰,三亚文华东方酒店推

琼海为黄金周量身定制新产品

特色乡村游受游客热捧

本报嘉积9月19日电 (记者符王润通讯员崔瑶、韩丽洁)最近半个月,每天都有客人打电话来预订黄金周期间的旅游套票,我们每天都能订出近200套博鳌自由行套票。”海南鳌兴旅行社负责人高兴地对记者说。今天,记者走访琼海市多家旅行社了解到,中秋节、国庆黄金周将至,琼海很多旅行社都纷纷推出旅游新产品和新线路,其中乡村游产品深受岛内外

今年中秋、国庆双节“聚首”,带来了长达8天的假期。记者今天了解到,自进入9月份以来,海口各商家便铆足了劲儿,纷纷提前推出了各种促销活动,迎接即将到来的消费“黄金周”。

促销商品满货架

“金九银十”,正是一年中消费最为旺盛的季节,也是商家最为看重的市场时机。再加上今年两个节日连在一起,8天的假期更是成为一剂消费催化剂。记者今天走访海口市场看到,针对这次消费热潮,各个卖场都备足了货源,策划了系列营销活动,部分活动已经提前开启。

在海口一家大型超市,从入口处至超市里面,挂满了各式各样的灯笼,显示出一片红火的景象,节日气氛十分浓烈。为方便节日市民选购月饼,该超市还专门设立了“中秋好礼”购物一条街,设置了月饼柜台,堆满了各式月饼供市民选择。

中秋饰品、洋酒礼盒、白酒礼盒、中秋礼盒……各式各样的促销商品吸引着消费者驻足选购。记者看到,为了满足市民节日送礼需要,超市在包装商品方面费了不少心思,有的将茶叶和月饼进行捆绑销售,有的

商家争打促销牌 市民乐享实惠货

本报记者 程娇

将保健品、月饼、糖果、咖啡等包装成一个礼盒出售,价位从100多元至400元不等。

“买二送一”、“打折出清”、“八折优惠”等促销商品在超市现在是琳琅满目,从食用油、大米、酒、特产等食品到日常生活用品,都纷纷打起了“优惠牌”。

月饼茶叶很畅销

临近中秋佳节,月饼更是成为热销的食品。记者了解到,海口各大超市、食品连锁店早在9月初就打响了“月饼战”,通过商品陈列、海报等宣传方式,使出浑身解数进行产品宣传。

在海口各大超市内,月饼成为卖场内的主角,省内外各大品牌月饼摆在各家超市货架上,既有多种口味的散装月饼,也有各式各样包装精美的月饼礼盒,一眼望去,

各种品牌月饼琳琅满目,来选购月饼的市民也是一茬接一茬。

记者注意到,今年茶叶市场也成为“双节”市场的一大消费热点。海口各家超市内,铁观音、龙井茶等礼盒装茶叶包装精美,价位适中,引来不少市民购买。“中秋节吃月饼容易腻,吃完月饼后再喝杯茶可以缓解这种腻感,因此,买了月饼再买盒茶叶成为不少市民的选择。”一家超市茶叶促销人员称,近些天茶叶销量很不错,她一天可卖个10多盒,有些市民是买来送礼,有些则是买来自用。

市民消费重实惠

记者在采访中发现,对超市推出的各式各样的中秋节促销活动,消费者热情很高,有不少人已开始提前选购为“双节”假期准备的食品。

而当中不少市民购买商品更加注重实惠。

今天上午,徐女士在海口一家超市月饼货架前转了一圈,与家人商量后,买了一盒价位在158元的月饼和一盒99元的月饼。“今年不买贵的月饼礼盒了,就算送礼还是要送点实惠的,就像月饼礼盒,包装再好的、再贵的,打开以后还是月饼,有一定品牌、价位适中的就好。”

看到超市纷纷推出以节日促销为主题的优惠活动,市民王女士说这让她消费者提早感受到了中秋的节日气氛,也淘到不少便宜货。

海口一家超市负责人称,中秋节作为中国重大的传统节日,传统消费品所占的比重依然很大,现在市民的消费结构出现一些变化,消费方面更加倾向于实惠消费品。

(本报海口9月19日讯)

今年冬交会将于
12月12日至15日举行
突出国际化、品牌化、市场化等特点

本报海口9月19日讯 (记者李佳飞)

2012年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会(简称“冬交会”)将于12月12日至15日在海口举行,今年首次设置国际馆、品牌产品馆等,将突出国际化、品牌化和市场化等特点。这是记者今天从省农业厅组织召开的冬交会筹备工作会议上获悉的。

据了解,自1998年以来,海南冬季农产品交易会已连续成功举办14届,对促进热带特色农业发展、增加农民收入发挥了重要作用。此次冬交会将以“农业绿色崛起”为主题,以“展示成果、订单交易、交流合作”为宗旨,坚持开放、创新、特色的原则,突出国际化、品牌化和市场化等特点。

展会将持续4天时间,分两个会场进行,其中,主会场设在海南国际会展中心,共8个展馆(区),包括绿色崛起综合馆、国际馆、品牌产品馆、市县馆、休闲农业馆、产品等板块。

销售区、现代农业装备展区和海南特色小食展销区等,总面积约9万平方米;分会场设在海南现代农业示范园(海口市秀英区富教村),总面积25万平方米,包括7大板块:国内外瓜菜新品种展示区、新技术展示区、标准化生产展示区、设施农业展示区、花卉展示区、南瓜观赏采摘区和休闲观光区等。

省农业厅有关负责人介绍,为突出国际化特点,今年将加大对国外境外客商包括驻华使节和商协会代表的邀请力度,并首次设置国际馆,安排有东盟展区、友城展区等板块。

此外,与往年相比,今年冬交会还增设了品牌产品馆,集中展示名牌企业和品牌产品,宣传推介农业品牌,并增加了拍卖会、瓜果菜质量检测评比、产品包装评比、农产品知名商标品牌评比等活动,以扩大影响,进一步突出品牌化的特点。

前8月我省安全生产形势总体稳定
事故四项统计指标全部下降

本报海口9月19日讯 (记者梁振君通讯员王振洪)

记者今天从省安监局获悉,今年1—8月,我省安全生产形势总体稳定,全省事故四项统计指标全部下降。大部分行业(领域)事故下降或零事故;在全省19个统计单位中,有16个单位的事故起数同比下降。1—8月,我省没有发生一次死亡10人以上的重特大事故。

今年1—8月,全省发生各类生产安全事故1355起,死亡290人,受伤1508人,直接经济损失332.52万元。与去年同期相比,事故起数、死亡人数、受伤人数分别减少415起、85人、113人,同比分别下降23.45%、22.67%和6.97%;直接经济损失减少1355.15万元,下降28.91%。

数据显示,今年前8月,我省共发生道路交通事故1066起,死亡256人,受伤1506人,直接经济损失677.42万元。与去年同期相比,事故起数、死亡人数、受伤人数分别减少41起、60人、83人,分别下降3.70%、18.99%和5.22%;直接经济损失增加253.01万元,上升59.61%。

尽管道路交通事故相关数据有所下降,但总体来看,其占全省安全生产事故总量的比重依然很大。客运仍是全省道路交通安全管理的重中之重。

据介绍,道路交通事故数量占全省安全生产事故总量的九成左右。道路交通事故70%都是超速、超载、超员和疲劳驾驶、酒后驾驶等违法违规行为造成的。

我省力争“十二五”末
森林保险参保面90%以上

本报海口9月19日讯 (记者单锐尚宋敏 通讯员张峰)全省首个森林保险培训

会议今天在海口召开。会议透露,海南将力争通过两三年的努力,在“十二五”期末实现全省森林保险参保面90%以上。

森林保险是中央和省委省政府强农惠农工作的重大决策,是林业改革发展的重点工作。目前,省委省政府已将森林保险列入集体林权制度改革的重要内容。8月下旬,省财政厅、林业厅、海南保监局联合下发了《关于印发海南省2012年森林保险试点实施方案的通知》,将任务分解下达到各市县、林区林场、保护区共67个单位。今年8月31日省林业厅在屯昌县召开的全省集体林权配套改革暨林下经济现场会上也对

森林保险工作进行了部署。

目前,我省森林面积3120万亩,其中橡胶600万亩(农垦和地方各300万亩)、金光公司120万亩桉树林,共720万亩由相关保险公司开展森林保险工作,剩余的2400万亩森林海南将力争在2015年底森林参保面积达到2088万亩。其中,今年要完成1500万亩的参保任务,剩下3年将完成588万亩。

“我们将力争在10月底完成今年的森林保险工作,真正把惠农政策落实到基层和农民。”省林改办法规组副组长何俊在接受采访时表示,今年我省试点任务的1500万亩中,主要是公益林300万亩,此外还包括商品林300万亩。

我省拨款3500万
支持企业技术改造和产业升级

本报海口9月19日讯 (记者梁振君)

2012年我省将从省产业发展引导资金中安排3500万元扶持企业进行技术改造和产业升级,扶持资金比去年增加1000万元,同比增幅达40%,扶持方向主要集中在对我省工业经济拉动大的重点项目。这是记者今天从省工信厅获悉的。

省工信厅工业招商处相关负责人透

露,今年我省专项资金主要扶持对全省工业经济拉动作用大的重点项目,兼顾高科

技企业、地方特色产业农产品加工企业和资源加工企业的技术改造和产业升级项

目,资金安排以贷款贴息为主。

省工信厅、省财政厅近日还联合下

2012年海南省企业技术改造和产业升级项目资金计划的通知,对本次下达计划中申报材料完备的项目,省财政厅将于近日下发拨款通知,将计划资金拨付项目所在市县(洋浦)财政部门,由市县(洋浦)财政部门根据项目单位的申请将资金拨付项目单位。

2011年我省安排2500万元企业技术改造和产业升级专项资金支持中小企业发

展,收效明显,全年共计扶持13家企业

的13个项目,实现新增产值约43.7亿元。

今起三亚二手房网上交易

房产经纪须网上注册

本报三亚9月19日电(见习记者黄媛艳记者张峰)

记者今天从三亚市住房和城乡建设局获悉,为提高存量房(即二手房)交易信息的透明度,规范存量房经纪和交易行为,保障存量房交易安全、方便存量房交易登记,存量房经纪合同和交易合同网上备案制度于9月20日起正式实行。这意味着,从20日起,三亚市的存量房一律实行网上交易,进行合同网上登记备案。

据了解,有资质的房地产经纪服务机构已在9月15日之前,办理了网上注册。只有网上注册的服务机构,才能进入三亚存量房网上备案系统,进行网上交易登记备案。

根据三亚市二手房的网上交易程序,

房屋权利人或者代理人(以下简称卖方)在销售时,必须向经纪机构提供房屋产权信息、产权人信息及必要的证明材料。卖方同时也可选择任意一家或多家长城机构进行委托挂牌出售房屋,并签订《存量房经纪合同》。合同签订后,房屋进入挂牌阶段。房屋的买方须提供本人真实资料,可以到任意一家经纪机构购买已挂牌房屋。买卖双方成交后,必须到受托出售房屋的经纪机构,进行网上签订《存量房买卖合同》。

据悉,如果买卖双方自行达成房屋买卖协议,但未委托经纪机构挂牌的,可到三亚房地产交易管理所网签受理处,进行网上签订《存量房买卖合同》,也可到任意一家中介机构网上签订《存量房买卖合同》。

我省投入近亿元
解决农村地区看电视难

本报海口9月19日讯 (记者宋敏 通

记者黄媛艳)记者今天从省财政厅获悉,为逐步实现城乡广播影视公共服务一体化,今年7至9月,我省各级财政共投入9549万元,支持全省实施广播影视“户户通”工程建设,旨在让有线电视网络未通达的农村地区看上电视、听上广播。

据了解,早在3月份,我省即与国家广播电影电视总局、财政部签订了《2012年直播卫星广播电视“户户通”工

程目标责任书》,要求在全省完成广播电视“村村通”的基础上,延伸建设广播电视“户户通”工程。中央支持我省5000万元直播卫星“户户通”专项资金已下达我省。